
4 3 2 1

前期 56% 44% 0% 0%

後期 51% 48% 1% 0%

前期 47% 52% 1% 0%

後期 45% 53% 2% 0%

前期 48% 50% 2% 0%

後期 40% 59% 1% 0%

前期 37% 55% 8% 0%

後期 29% 62% 9% 0%

前期 46% 51% 3% 0%

後期 33% 65% 2% 0%

前期 46% 51% 3% 0%

後期 37% 60% 3% 0%

前期 47% 49% 4% 0%

後期 41% 56% 3% 0%

前期 38% 55% 7% 0%

後期 35% 60% 4% 1%

前期 55% 39% 5% 0%

後期 56% 40% 4% 0%

前期 47% 49% 4% 0%

後期 36% 60% 3% 1%

前期 41% 53% 6% 0%

後期 35% 58% 7% 0%

前期 26% 41% 28% 5%

後期 18% 41% 33% 7%

前期 21% 28% 33% 18%

後期 23% 25% 38% 14%

前期 46% 27% 21% 6%

後期 25% 36% 34% 5%

前期 29% 56% 13% 2%

後期 25% 62% 10% 3%

前期 21% 36% 39% 4%

後期 20% 50% 27% 3%

前期 89% 10% 1% 0%

後期 93% 4% 3% 0%

前期 46% 36% 18% 0%

後期 39% 48% 9% 4%

前期 38% 53% 8% 1%

後期 35% 59% 6% 0%

前期 48% 43% 9% 0%

後期 42% 46% 11% 1%

前期 36% 36% 26% 2%

後期 31% 48% 13% 8%

前期 49% 45% 6% 0%

後期 55% 34% 11% 0%

前期 30% 70%

後期 23% 77%

19 お子さんは、安全に対する態度を身につけていますか。

21
お子さんは、家の人と決めた携帯電話やスマートフォンなどの使い
方のルールを守っていますか。

20 お子さんは、家で学校の様子を話していますか。

22
お子さんが１日に、テレビやスマートフォンなどで、テレビや動画
を見たり、ゲームをしたりする時間はどれくらいですか。

23
お子さんは、パソコンやスマートフォンなどで友だちと通信してい
ますか。（LINEなど）

13 お子さんは、家で読書していますか。

14 お子さんは、体を動かしたり、外遊びをしたりしていますか。

15 お子さんは、家庭や地域でしっかりあいさつしていますか。

16 お子さんは、家の手伝いをしていますか。

17 お子さんは、朝ごはんを食べて登校していますか。

18
お子さんは、「早寝・早起き」など、規則正しい生活を送っていま
すか

10 お子さんは、人にやさしく、友だちと仲良くしていますか。

11 お子さんは、学習内容を身につけていますか。

12
お子さんは、家で（学年×１０＋１０）分間以上学習しています
か。

7
学校は、コンピューターの活用や情報モラル教育の充実に努めてい
ますか。

8 学校は、保護者や地域と連携した教育活動を行っていますか。

9 お子さんは、楽しく学校に通っていますか。

4 学校は、子どもたちの体力向上に取り組んでいますか。

5
学校は、あいさつなど、子どもたちに基本的な生活習慣が身につく
指導を行っていますか。

6
学校は、子どもたちが安心して学校生活を送れる環境づくりに努め
ていますか。

1
学校は、教育方針や教育活動の様子について、通信・保護者会・
ホームページなどで伝えていますか。

2
学校は、子どもたちや保護者からの相談などに対して誠実に対応し
ていますか。

3 学校は、子どもたちの学力向上に取り組んでいますか。

令和５年度後期　保護者アンケート集計結果について

　日頃より、本校の教育活動にご理解、ご協力を賜り、誠にありがとうございます。
　さて、１２月に実施いたしました「保護者アンケート」の集計結果をお知らせいたします。

質　問　項　目
肯定的回答 否定的回答

評価（４：そう思う　３：だいたいそう思う　２：あまりそう思わない　１：そう思わない）
　※質問22…４：２時間以上　３：１時間以上２時間未満　２：30分以上1時間未満　１：30分未満
　※質問23…４：はい　３：いいえ



16
18
21
22

12
14
※

お子さんが１日に、テレビやスマートフォンなどで、テレビや動画を見たり、ゲームをしたりする時間はど
れくらいですか。

寒くなるとつい部屋にこもりがちになり運動不足になってしまいます。寒さに負けず外で体を動かす機会を
つくってみてください。
家庭学習は、学校で学習した内容をより確かなものにする、自ら学ぶ習慣を身につけるなどのために大切な
ものです。ご家庭でも、子どものがんばりを認め励ます言葉かけをするなど、引き続きご理解とご協力をお
願いします。

お子さんは、家で（学年×10＋10）分間以上学習していますか。
お子さんは、体を動かしたり、外遊びをしたりしていますか。

お子さんは、家の手伝いをしていますか。
お子さんは、「早寝・早起き」など、規則正しい生活を送っていますか。
お子さんは、家の人と決めた携帯電話やスマートフォンなどの使い方のルールを守っていますか。

▼肯定的評価が５ポイント以上減少した項目

△肯定的評価の割合が５ポイント以上増加した項目（22は「1時間以上」５ポイント以上減少）
【前期と比較して】


